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Landlyn: (018) 473 5354    Faximile: 086 622 5363  E-pos: info@crossroad-ministries.co.za  
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Ons nuusbrief van 29 April was skaars uit, toe die Here bonatuurlik voorsien het vir hierdie sleepwa! Ons het dadelik vir Lynx Trailers die groen lig gegee om voort te gaan met die bouwerk en die Here het ook voorsien vir die elektrisiteit en beligting. Die vloer oppervlakte van die sleepwa as dit oopgeslaan is beloop 24m² en kan ’n volledige orkes akkommodeer! 

Die sleepwa word toegerus met LED ligte wat geskik is vir video opnames en ons kan nie wag om die eindproduk te sien nie!
Vir elkeen wat belê het in hierdie visie van God gee ons hierdie skrifgedeelte...
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Isaiah 30:23  God will provide rain for the seeds you sow. The grain that grows will be abundant. Your cattle will range far and wide.
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Hierdie Mediese Projek het al sy aanloop gekry tydens ons laaste diens by Orkney Vaal op 24 April toe een van ons bikers ‘n babadogtertjie van 18mnde gesien het wat vol seertjies was. Hulle het haar die volgende oggend na Anncron Hosptaal geneem in Klerksdorp waar ‘n dokter haar gratis gesien het en vir haar antibiotika voorgeskryf het. Ons het besluit om ’n Medical Run te doen met al ons lokale bikers en vriende en die basiese voorrade in te samel vir hierdie gemeenskap wat vêr van die naaste klinieke af is en nie toegang het tot enige mediese hulp nie. Op Saterdag 21 Mei het die Steelwings reeds vir ons ’n bakkie vrag vol voorrade + kruideniersware kom aflaai by Orkney Vaal en die Sondagoggend 22 Mei het ons North West Bikers Church die projek voortgesit. Ons het ook lekker gelag vir ons ’verpleegsters“ en “dokters“ en tot Pedro was daar om die kindertjies te vermaak!
Ons het Sondagaand 5 Junie die voorrade wat ingesamel is na Orkney Vaal toe geneem en vir hulle diens gehou sowel as heerlike worsbroodjies gegee na die tyd. Ons is so dankbaar vir tientalle siele wat gered is! Die trane het gevloei en harte van klip is verander in harte van vlees!
Ons kan net dankie sê vir elkeen wat gehelp het en gegee het sodat ons vir hierdie mense kon bedien met die Woord, kos, klere en Mediese voorrade!
Matthew 25:35-36  And here's why: I was hungry and you fed me, I was thirsty and you gave me a drink, I was homeless and you gave me a room, I was shivering and you gave me clothes, I was sick and you stopped to visit, I was in prison and you came to me.'
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Francois het Sondag 
5 Junie hierdie boodskap by ons NW Bikers Church in Klerksdorp gebring (O ja, hy het ‘n regte beeshart ook gebring!) en ons almal het  weereens besef hoeveel klippe somtyds in ons harte weggesteek lê. 
Die Here sê in Esegiël 11:19  En Ek sal hulle een hart gee, en ‘n nuwe gees in julle binneste gee; en Ek sal die hart van klip uit hulle vlees verwyder en hulle ‘n hart van vlees gee, en in Esegiël 36:26  En Ek sal julle ‘n nuwe hart gee en ‘n nuwe gees in jul binneste gee; en Ek sal die hart van klip uit julle vlees wegneem en julle ‘n hart van vlees gee.

Ons dink partymaal ons harte is vlees, maar dan kruip daar nog klippe van angs, pyn, verwerping, minderwaardigheid, woede, onvergewensgesindheid En! En! En! weg en ons kan nie verstaan hoekom ons so hard bly nie en ons kan net nie deurbreek nie!

As ‘n hart heelgemaak of oorgeplant word, loop daar BLOED en net soos Jesus sy laaste druppel BLOED vir ons gestort het en deur loutere hel is, so gaan ‘n hartsverandering ook gepaard met BLOED en pyn! Dis seer as die Heilige Gees die klippe identifiseer en nog seerder as Hy dit uithaal, maar die resultaat en vryheid is “out of this world”! 

As jy in hierdie oomblik bewus word dat God se Gees met jou praat, laat toe dat Hy daardie klip wat soveel seer veroorsaak het of dalk al besig is om jou lewe te verwoes, uit te haal sodat jy ‘n hart van vlees kan kry wat sag en bruikbaar is sonder enige verstoppings! “Dankie Jesus dat U gesterf het vir al hierdie klippe wat ons harte somtyds so kan verhard. Ons vra dat U dit sal uithaal al is dit hoe seer, maar ons wil dit nie langer dra nie. Dankie Here, amen!“
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Kruispad, Stunters 4 Christ &         NW Bikers Church ruk op Pretoria toe op 12 Junie 2010!!!
Ons bedien saam met ons Pretoria Bikers Church, Bomb Shelter (Ps Cobus Siebrits) by die Zambesi Mall @ 9:00 Sondagoggend 12 Junie 2011. Dit sal in die vorm van ‘n Opelug Diens gekombineerd met ‘n Stunters 4 Christ vertoning wees.

Ons het bikers van Klerksdorp en omgewing wat reeds Sondagoggend 5:45 vanaf die Star Roadhouse, Klerksdorp ry…dis voorwaar WARE bikers!
Besoek gerus ons Facebook of Website vir meer inligting!
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Kruispad en Stunters 4 Christ het op 28 Mei 2011 by die Vaaldam Rally bedien waartydens ons die Evangelie verkondig het saam met die Stuntshow. Ons loof die Here vir 34 mense wat hul lewens vir Jesus Christus gegee het en soveel mense wat blootstelling gekry het aan die Evangelie. Al was daar van hulle wat nie hul harte oorgegee het nie, is die saad gesaai op ’n baie unieke wyse en ons weet dat God hierdie saad sal benat en dit laat groei op die regte oomblik!
Dankie vir ons Konings wat dit vir ons moontlik maak om met die Boodskap van Vrede te hardloop!

Ons beplan om op 15 Junie 2011 SOP, KLERE & KOMBERSE uit te gee op die straat en in baie areas waar mense selfs in bome bly of onder baie swak en gevaarlike toestande. Alle donasies is meer as welkom! Ons wil dit op ’n gereelde basis doen en as jy wil inskakel, kontak ons gerus! Dit is sekerlik een van die mees vervullendse dinge in die lewe...TO BE GOD’S HAND EXTENDED ON EARTH!
Ons Jaarlikse Nationale

PROFETIESE VROUEKAMP 2011 se voorbereiding is in volle swang!                                        Deo Gloria, Barkley West


Jubilee Prys Slegs R220 per vrou!

Jubilee is die jaar waarin skuld afgeskryf word! Jesus Christus, die ram wat voorsien is, maak jou vry van alle skuld! Waar die Gees van God is, daar is VRYHEID! 
Boek vandag al jou plek!

Crossroad Gospel Message First National Bank: 62016730865 Branch Code: 230102

Ons het vervoer beskikbaar vanaf Vanderbijlpark al op die N12 Roete en ons 1ste bus is reeds vol en ons het al ‘n 2de bus geboek en ook amper vol!  
Ons vertrou die Here ook ernstig vir borge om die vervoer vir soveel vroue moontlik beskikbaar en finansieël bekostigbaar te maak.

Jy kan aanlyn registreer: 

www.crossroad-ministries.co.za/registration_form.html
of skakel ons by die nommers bo aan ons nuusbrief!
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Die Bruilof van die Lam 25 Mei 2011


Ons loof die Here vir ’n awesome aand met ons Bruidegom, Jesus Christus! Dit was ons 2de Vroueaand wat ons in Klerksdorp gehou het en die Here is besig om die vroue in hierdie KOSH area op te rig om te hardloop met vuur van God se Gees as die Bruid en Kerk van Jesus Christus! Dankie vir elke vrou wat wil deel wees van God se plan!!!! Ons wil opreg dankie sê vir Annette Duvenhage van Mayfair Village vir die fasiliteite en ook vir Lize Meyer wat vir ons die voorbereiding en dekor gedoen het. Dit het asemrowend mooi gelyk en mens kon die teenwoordigheid van die Heilige Gees tasbaar regdeur die aand ervaar. Baie trane het geloop en die Here het vroue aangeraak en verander op bonatuurlike wyses!
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·                                       http://www.kruiskyk.tv/
KRUISPAD OPPAD KRUISKYK TOE!

Ons wil wegspring met ’n slot op Kruiskyk waar ons basies net ’n kort, maar kragtige gedagte wil bring en die publiek meer vertel van Kruispad Bedieninge en ook ons dagboek wil opsit. Die kostes beloop vanaf R2500 tot R6000 per maand afhangende van ons tipe slot en die tyd waarin dit uitgesaai word.
Vertrou saam met ons dat die Here vir ons hier ’n deur sal oopmaak en daarmee saam die voorsiening! Ons weet dat die Media ’n uitstekende manier is om die Evangelie uit te dra en ons moet verseker van dit gebruik maak om ’n verskil te maak in ons land tot aan die uithoeke van die wêreld! Indien jy wil belê in hierdie wonderlike geleentheid, kontak ons asb!

Liefste Kruispad Koning,

Met jou finansies het jy letterlik al 100de siele gewen vir God se Koninkryk!
Ons kan net uit ons harte dankie sê vir jul getrouheid en gehoorsaamheid. Die gety het gedraai, dit is tyd vir BLESSINGS & HARVESTS! Geniet elke oomblik daarvan! 

Ons het egter konings verloor langs die pad, maar ons sien dit ook as saad wat ons gesaai het en weet dat God weer konings in hul plek sal oprig 30,60 & 100 voudig!

Dankie aan elke KRUISPAD KONING wat ons bediening beskerm deur jou finansies en gebede! As jy graag ’n KRUISPAD KONING wil word, kontak ons asb of besoek ons website 
www.crossroad-ministries.co.za
First National Bank: 62016730865  Branch Code: 230102

(Num 6:24-26 NLT)

May the LORD bless you and protect you.

May the LORD smile on you and be gracious to you.

May the LORD show you his favor and give you his peace.'

SHALOM!!


Francois & René
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Jan Dup @ 073 182 6677











Mark 13:35  So, stay at your post, watching. You have no idea when the homeowner is returning, whether evening, midnight, cockcrow, or morning.




















































































































BORGE! Ons wil hierdie ‘n ware Jubelfees kamp maak, maar ons het konings nodig wat dit vir ons moontlik sal maak! Ons vra slegs R220 per vrou en vertrou God vir ’n groot wonderwerk om die res van ons uitgawes te dek! Ons kostes gaan ongeveer R28000 beloop om die res van die kampkostes en ons voor-bereidingskostes te dek, maar ons staan in opdrag van God en weet dat Hy sal voorsien deur mense wat Hy reeds opgerig het. Ons maak slegs die visie bekend en ons loof die Here vir elke gehoorsame hart!
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